



“渐冻症”女孩汪玉婷有了咳痰机

本报讯(记者 余家希)2月4日上午,衢州市妇联、县妇联、华埠政府和衢州东阳商会一行,来到“渐冻症”患者汪玉婷的家中,为其送上了一台崭新的咳痰机。

1978年出生的汪玉婷,13岁时被诊断患“肌营养不良症”,也就是俗称的“渐冻症”,家中为其治病花光了所有积蓄。她身残志坚,醉心于绘画,付出了超于常人百倍的努力。她的坚韧感动年轻画家金心明,随后他和汪玉婷结为师生。经过良师指点,汪玉婷的绘画水平日益

精进。2012年,汪玉婷在北京成功举办画展,并将自己七年时间创作出来的26幅画作尽数拍卖,筹集善款37.6万捐助给贫困大学生,她是励志感人的“最美衢州人”。

如今,汪玉婷病情越来越严重,全身只有嘴巴、眼睛能动,靠咳痰机才能维持生命。可一台好的咳痰机价格要三万到五万不等,汪玉婷家里经济条件不宽裕,买不起咳痰机,只得每月花一两千元租用。市、县妇联在了解情况后,联合衢州媒体平



台为汪玉婷募捐。经过大家的努力,终于把这台咳痰机送到了汪玉婷的家中,同时

还鼓励汪玉婷要坚强乐观,积极治疗,要对未来生活充满信心。

溪东村乡贤情系老人暖人心



本报讯(通讯员 方争游)“又发红包了。”春节临近,华埠镇溪东村老人乐开了花。2月4日,村党支部书

记、村委会主任许义凤高兴地说,这都是村里乡贤支持的结果。“溪东村有尊老爱幼的

传统美德,改革开放后,村里涌现了一批乡贤能人。”许义凤相告,全村37位乡贤,已连续5年,每年捐款三四万元,为村里200多位70岁以上的老人发红包。

在乡贤的倡议下,2019年7月,溪东村开办老年幸福食堂,食堂供应中晚餐,60岁以上的残疾老人、70岁以上的困难老人、80岁以上的老人每餐自费3元;90岁以上老人,每餐自费1元,不足部分由乡贤和社会爱心人士赞助。目前,全村有30多位老人在食堂用餐。“共产党真好,现在的社会真幸福啊!”老人们高兴地说道。“自老年幸福食堂开办

以来,乡贤不但捐款,而且还经常为老年食堂捐赠大米、食用油等生活物资。”许义凤说,近年来,老年幸福食堂的开办,村里一分钱没有花。此外,开化县城信商会和开化县女企业家协会已连续6年向老年幸福食堂捐款捐助。

据悉,为了弘扬社会正能量,该村每年都将把乡贤每笔捐款和每次捐赠的物资登记造册。同时,在建党建展示厅设置“乡贤馆”展示乡贤风采,作为溪东村孝文化传承后人。

我县救助保护动物——鼬獾

本报讯(记者 黄杰 汪盈)2月4日晚,池淮镇一村民向开化县林业局、开化县野保协会求助,称发现了一只疑似受伤的野生动物。工作人员立即赶赴现场并将其带回救治。

经鉴定,该动物为鼬獾,属于肉食鼬科,属“三有”保护野生动物。小家伙长着尖尖的小嘴,头上有白纹,身体被褐色带的细毛包裹,有着类似小鼠的身体和小猪的脑袋,凑近闻还有一股浓重的异味。

人员说,经仔细检查,发现鼬獾嘴里还不停流着血,其他部位都没有受伤痕迹,疑似头部受到严重撞击导致的流血。经过专业救治,目前小鼬獾身体状况稳定。开化县林业局野保协会工作人员周芝君说:“待它恢复野外生存能力之后再行放生。”

这两年,开化县的生态环境越来越好,大家保护野生动物的意识也越来越高,据统计,2020年开化县野保协会已救助野生保护动物267只。



县林业局野保协会工作

2021年春节期间森林防火倡议书

全县广大城乡居民:

新春佳节即将来临,祭奠先祖、燃放烟花爆竹、野外出游等行为增多,稍有不慎极易引发森林火灾。为有效预防森林火灾,确保全县广大城乡居民过一个安全、欢乐、祥和、幸福的新年,特提出如下倡议:

自觉遵守县里发布的禁火令。广大城乡居民要自觉

遵守县委、县政府下发的禁火令,禁止任何野外违规用火。

提倡绿色、文明祭祀。大力提倡鲜花祭奠、植树祭奠等文明祭祀活动,营造文明祭祀的社会氛围。

勇担社会责任。我们呼吁社会各界积极参与到森林防火灭火志愿队伍中,对发现的野外不文明用火行为进行

劝阻,发现火险隐患和森林火情,及时拨打森林火警电话:6024119或110。

绿水青山就是金山银山,爱护森林,人人有责。争做文明、有礼开化人,为全县森林防火尽自己的力量,为“建设社会主义现代化国家公园城市”做出应有的贡献。

最后,祝全县广大城乡居民新春快乐、身体健康、万

事如意!

开化县森林防灭火指挥部
办公室
开化县精神文明建设中心
开化县应急管理局
开化县林业局
开化县民政局
2021年2月8日

龙潭来风

春节回家 安全第一

徐曙光

据报道,1月26日,江西省赣州市发生“1·26”较大交通事故,一辆搭载赣州籍务工返乡人员的客车由广东省汕头市出发驶往赣州,行至寻乌县境内寻(乌)全(南)高速公路31公里+100米处时,与同向行驶的货车追尾相撞,导致客车上7人死亡7人受伤。接报后,公安部高度重视,公安部交通管理局组织交通事故深度调查专家赶赴赣州指导事故调查处理工作。经初步调查,赣BZH985客车驾驶人钟某涉嫌非法营运、非法改装及严重疲劳驾驶;赣EB8581轻型自卸货车存在严重超载违法行为。

原本高高兴兴准备回家过年的返乡务工人员遭遇一场突如其来的车祸,导致7人死亡7人受伤,令人扼腕,也给逝者家属带来无法弥补的伤痛。

众所周知,疲劳驾驶、超员、超载、超速是车祸的重要诱因,一次次血淋淋的教训为我们敲响了警钟。交通事故猛于虎,安全驾乘很重要。然而现实中,一些人受经济利益驱使,或存在侥幸心理,或过于相信自己的驾驶技术,普遍存在“不就是多拉了几个人”的认识误区,将超载超员的危险性抛诸脑后,拿自己与乘客的生命作赌注,最终酿成大错,追悔莫及。

笔者以为,春节将近,必须严把车辆超员超载关。面对超员超载超速车,除了有关部门严查严防外,广大乘客也要认清其危害,选择乘坐正规客运车辆,拒乘超员车、非法营运车等存在严重安全隐患的车辆,以自觉行动共同维护和谐的交通秩序,确保自身生命财产安全。

公示

按照国家新闻出版署《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》和浙江省新闻出版局《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》精神,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格认真清查,逐个审核持证人员条件,形成通过年度核验和不予通过年度核验的人员名单,现将审核通过的新闻记者证人员名单进行公示:

通过审核的40位名单: 詹元鹏 汪开明 舒萍 吴莉莉 胡绍康 汤学敏 叶卫平 汪盈 江燕 程安理 邱叶成 周瑜 方达 史燕芬 胡萍 程华勇 朱贞华 江芳青 毛家宇 余波 戴杰 吴群 朱久才 叶丽瑾 吴越明 余睦成 汪俊红 朱茜 方文涛 余志耀 余一鸣 余仕英 郑霞凤 宋晓娟 黄华燕 黄杰 郭玉凤 吴月琴 郑宇琪 杭璐璐

举报电话:0570-6014314
开化县广播电视台
2021年2月8日